



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "Скорпион - 95" ЕООД

Дата на извършване на проверката: 03.09.2015г.

Място на извършване на проверката: гр.Враца, ул."Мито Орозов"№28, община Враца, област Враца;

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Отпадъци;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №138/02.09.2015г.на Директора на РИОСВ-Враца, и годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за водите;
- Закона за управление на отпадъците;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка на фирмата в гр.Враца, ул."Мито Орозов"№28, община Враца, област Враца, договори;

Води

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от градска водопроводна мрежа по договор с „ВиК“- Враца. Производствени и отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация. Дъждовните води се пречистват през каломаслоуловител се заустват също в колектор на градска канализация.

Отпадъци

За извършване на дейности по разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства, Дружеството има издадено от Директора на РИОСВ – Враца Разрешение за дейности с отпадъци, по чл.67 от Закона за управление на отпадъците, с №05-ДО-151-00/20.02.2013г.

На площадка се извършват автосервизни услуги, разкомплектоване на автомобили и продажба на авточасти втора употреба. Площадката е бетонирана, заградена и обозначена. Отработените масла се съхраняват в метални варели в закрито помещение. Към момента на

проверката не е извършвано предаване на масла, поради минималното събрано количество. Отпадъците от хартия, картон, пластмаса, стъкло, черни и цветни метали се предават на лицензирани фирми на база сключени договори. Битовите отпадъци се събират в метален контейнер, който се обслужва то БКС – Враца.

В момента на проверката на площадката се съхраняват 50бр. гуми с джанти.

Не е представена отчетна книга за образуваниите и третираните на площадката отпадъци.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

На оператора е дадено предписание да представи в РИОСВ – Враца отчетната книга за образувани и третираните на площадката отпадъци, с поставени срок и отговорник.